Итоговая Контрольная работа

1. Реши уравнение:
( 40 * х) : 10 = 28 
2. Выполни вычисления в столбик:
3875 : 5=
2805 * 600 =
56789 +7865=
3. Реши задачу:
Поезд шёл 18 часов со скоростью 76 км/ч и 16 часов со скоростью 72 км/ч. Какое расстояние прошёл поезд за всё это время?
4. Вырази в указанных единицах измерения:
4м3см=           см
8км3м=            м
6т5кг=               кг
3мин4с=               с
2сут1ч=                ч
5. Начертить прямоугольник, длина которого 6 см, а ширина на 2 см меньше. Найдите периметр и площадь прямоугольника.

